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МЕДХА ВАТІ (MEDHA TABLETS, PUNARVASU)

SKU: 0800
Ціна: 224 грн 

Погіршення пам'яті, низька концентрації уваги, розумова
загальмованість, емоційні розлади, депресія, апатія, неврози,
дратівливість, черепно-мозкові травми, вегето судинна дистонія,
наслідки інсульту, хвороба Альцгеймера, паркінсонізм, судоми,
дефекти мови.

Категорія: Аюрведичні препарати, Нервова система

МЕДХА ВАТІ (MEDHA TABLETS, PUNARVASU)

Медха Ваті забезпечує оптимальне функціонування мозку, як при звичайних обставинах, так і в гострих ситуаціях.
Справляється зі станом приреченості, відчаю, млявості, освіжає розум, позбавляє від проблем із засипанням та
підіймає настрій. Ефективно нейтралізує запальність і нервозність, а також істеричні реакції та стани. Необхідний
для допомоги студентам і учням в період іспитів та сесій, підвищує інтелектуальний рівень, координуючи розумові
процеси і підвищуючи ефективність запам'ятовування з подальшим відтворенням матеріалу.

Медха Ваті - натуральний препарат на рослинно-мінеральній основі, компоненти якого ідеально підібрані для
можливості ефективного харчування клітин мозку і збереження його працездатності навіть в літньому віці, а також
для підтримки рівноваги між усіма функціями мозкової діяльності.

Медхі Ваті застосовують при погіршенні пам'яті, труднощі зосередження, для підвищення ефективності
навчального процесу. Він також прекрасно знімає симптоми тривоги, бореться з неуважністю думок, негативним
мисленням при депресивних розладах, надає благотворний вплив при різких перепадах настрою і неврозах, сприяє
відновленню духовного спокою.

Медхі Ваті також активно застосовується при поведінкових розладах у дітей та дорослих, що виявляються у вигляді
примхливості, підвищеної дратівливості і агресивності.

За рахунок підвищення виробництва дофаміну - гормону радості й умиротворення, Медхі Ваті забезпечує
оптимальне функціонування мозку, як при звичайних обставинах, так і в гострих ситуаціях. Він справляється зі
станом приреченості, відчаю, млявості, освіжає розум, позбавляє від проблем із засипанням та підіймає настрій.
Ефективно нейтралізує запальність і нервозність, а також істеричні реакції та стани.

Препарат просто необхідний для допомоги студентам і учням в період іспитів та сесій, підвищує інтелектуальний
рівень, координуючи розумові процеси і підвищуючи ефективність запам'ятовування з подальшим відтворенням
матеріалу. Крім того, Медхі Ваті допоможе зібратися з думками та силами у вирішальний момент, знизивши зайву
тривожність, незмінно супроводжує такий непростий період у житті учнів.

Безсумнівно, корисним виявиться препарат як для працівників розумової праці, так і для керівників, та всіх тих, хто
стикається з необхідністю підвищеної концентрації уваги, відчуває напади забудькуватості. Медхі Ваті допоможе
підвищити свою кмітливість і прискорити чіткість реакцій при прийнятті важливих раціоналізаторських рішень.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/nervnaya-sistema/
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Медхі Ваті є корисним для дітей з синдромом дефіциту уваги та дітям з обмеженими можливостями. Підвищує
посидючість та спокій, полегшує сприйняття навчального матеріалу. Його застосування виправдане також і при
інших розладах нервової системи – хвороби Альцгеймера, паркінсонізмі, епілептичних припадках, судомах,
головним чином через здатності підвищувати виробництво дофаміну - гормону радості і спокою, який знижує
симптоми складних нервових розладів (хвороба Альцгеймера, хвороба Паркінсона) і перешкоджає подальшого
ускладнення перебігу захворювання.

Крім того, Медхі Ваті здатний поліпшити чіткість артикуляції при мовних дефектах, активувати когнітивні функції і
прискорити  відновлення мозку після черепно-мозкових травм і наслідків перенесеного інсульту. Ефективно
нормалізує роботу мозкових судин, корисний при вегетосудинній дистонії.

Показання до застосування:

погіршення пам'яті, низька концентрації уваги, розумова загальмованість, емоційні розлади, депресія, апатія,
неврози, дратівливість, черепно-мозкові травми, вегето судинна дистонія, наслідки інсульту, хвороба Альцгеймера,
паркінсонізм, судоми, дефекти мови.

Активні інгредієнти Медха Ваті:

Брахми (Bacopa monnieri). Рослина традиційно використовується для підвищення розумової активності і
якості інтелектуальних функцій. Ефективно покращує пам'ять і швидкість реакції, корисно для прибирання
наслідків черепно-мозкових травм, порушеннях діяльності головного мозку. Його активно використовують
працівники розумової праці, а також учні. Літнім людям, швидкість мислення яких зазвичай сповільнюється,
рекомендується проходити курс прийому Брахми раз на рік. Ефективно при склерозі, і хворобах Паркінсона і
Альцгеймера. Заспокійливо діє на гіперактивних дітей, не роблячи їх загальмованими. У дорослих Брахми
надає рівноваги нервову систему в періоди стресів. Нормалізує сон. Також ця рослина добре покращує слух,
підвищує імунітет.
Шанкхапушпі (Convolvulus pluricaulis). Рослина, ефективно поліпшує роботу мозку і примножує позитивний
ефект на нервову систему інших мозкових стимуляторів. Допомагає швидше навчатися, покращує
концентрацію уваги, поліпшує роботу пам'яті. Допомагає при дефектах мови, а також стресі, збільшує
швидкість реакції.
Лаванда стехадська (Lavandula stoechas). Рослина має заспокійливу дію на нервову систему,
нормалізують мозковий кровообіг. Застосування лаванди благотворно позначається при стресовій тахікардії.
Препарати, що мають в складі лаванду, надають протисудомну і сечогінну дію.
Ашвагандха (Withania somnifera). Афродизіак. Підвищує розумову і фізичну витривалість, відновлює
організм після перенесених захворювань та хірургічних втручань. Нейтралізує стан астенії, слабкості, апатії,
втрати інтересу до життя, прискорює адаптацію при зміні умов, уповільнює процес вікових змін, активує
енергетичний обмін. Стимулює захисні сили організму, зміцнюючи імунну систему. Вкрай позитивно впливає
на стан хворих, що страждають нервово - психічними захворюваннями, нормалізує сон, підвищує лібідо,
нормалізує рівень холестерину в крові, зміцнює серце.
Древогубець метельчатий (Celastrus paniculatus). Містить багато вітамінів групи B, покращує пам'ять і
інтелект, заспокоює нервову систему, допомагає при депресії, безсонні, синдромі хронічної втоми. Додає сил,
покращує концентрацію та увагу , використовується при старечому слабоумстві, набряках, запаленні,
поганому кровообігу і травлення, імпотенції, аменореї, ранах, виразках, головного болю, астмі, диспепсії.
Відновлює баланс Вата-доши.
Фенхель (Foeniculum vulgare). Містить у собі багатий комплекс мікроелементів, які підтримують бадьорість і
активність. Відвар фенхелю можна давати навіть немовлям.
Пушкара (Inula racemosa). Рослина призначається при запальних процесах кишечника або шлунку, для
зміцнення при кашлі і бронхіті, а також при хворобах печінки і нирок. Володіє глистогінною і сечогінною
властивостями, знімає запалення, лікує від сверблячки, корости і так далі. Обволікає стінки слизової
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кишечника і шлунку, оберігаючи їх. Сприяє загальному оздоровленню організму (недарма його називають
”девясил” , тобто “дев'ять сил”, або засобом, який сприяє покращенню всіх дев'яти систем людського
організму;). Володіє бактерицидною і протиглистовими властивостями. Ефективний засіб для лікування
захворювань шлунково-кишкового тракту, знижує підвищену моторну та секреторну функції і покращує
апетит. Використовується для лікування нічних потів і загальної слабкості, особливо у дітей. Також
використовується для полоскань при запаленні слизової оболонки порожнини рота і ясен.
Оносма (Onosma bracteatum). Традиційно використовується в якості тоніка, який допомагає стимулювати
імунну функцію організму і регулювати вихід сечі при порушеннях в сечовипусканні. Відвар цієї рослини
використовується при лікуванні ревматизму, сифілісу і прокази. Рослина вважається корисним для
полегшення надмірної жаги й неспокою при фебрильних порушеннях, а також для полегшення
функціонального серцебиття серця, подразнення сечового міхура, шлунка і странгурии (порушень при
сечовипусканні).
Шатаварі (Asparagus racemosus). Інша назва цієї рослини — спаржа кисте видна. Вважається кращим
тоніком для жіночої репродуктивної системи, не допускає багато пов'язаних з нею хвороб, навіть тих, які
вважаються досить серйозними. Сапоніни, гормоноподібні речовини, що містяться в шатаварі, дуже схожі на
ті, що виробляє сам організм, завдяки чому і виникають багато чудодійні властивості рослини. Цей препарат
добре позначається на лактації, омолоджує, нормалізує рівень гормонів і менструальний цикл, знімає спазми,
приводить у порядок роботу ШКТ, допомагає завагітніти. В основному Шатаварі традиційно використовується
для поліпшення жіночого здоров'я, хоча ним можуть користуватися і чоловіки. В цьому випадку препарат
покращує сперматогенез і застосовується при комплексному лікуванні імпотенції, також перешкоджає
розростанню передміхурової залози, ефективний при геморої і кровотечах.
Валер'яна індійська (Valeriana wallichii). Містить величезну кількість ароматних масел, яких в ній більше,
ніж в європейській різновиди. Валеріанова кислота сприяє на людину розслаблюючу і заспокійливу дію.
Тагара використовується при лікуванні занепокоєнь, безсоння та інших порушень сну, при нервових і
емоційних розладах, вона допомагає усунути запаморочення, непритомність, знімає м'язові спазми,
послаблює спазматичні менструальні болі. Також вона припиняє процеси бродіння в шлунково-кишковому
тракті і надає заспокійливу дію на жіночу репродуктивну систему.
Правала Пишти (Corallum). Подрібнений порошок червоного корала. Дуже багатий на кальцій. В аюрведі
використовується для лікування хвороб, пов'язаних з дефіцитом кальцію, в тому числі суглобів і кісток, таких
як остеопороз і інші. Є кровоспинну засобом, зазвичай використовуваним при різних кровотечах.
Джохар Мохра Пишти (Jaharmohra pishti). Це аюрведична композиція на основі мінералів. Вона
Виготовлена ​​з каменю Джохара Мохро, який також називається Серпентином. Проте, Серпентин не є жодним
з мінералів, але в основному містить силікат магнію. В аюрведі Джохар Мохра (Серпентин) обробляється для
детоксикації та приготування їжі. Процеси називаються Шордана, Мардан і Марна. Процеси Шордана і Мардан
необхідні для використання в терапевтичних цілях. Усуває дисбаланс Вата, Пітта і Капха дош, врівноважуючи
їх. Є серцевим тоніком. Використовується при травних розладах і високому тиску. Основне впливає на серце і
кишечник.
Перловий кальцій (Mukta pishti). Дрібнодисперсний порошок з перлів, який добре засвоюється організмом.
Він містить в основному органічний кальцій, необхідний для живлення всіх життєво важливих органів. Є
найкращим джерелом карбонату кальцію для організму. Це добавка набагато краще, ніж ті, які приготовлені
в хімічній лабораторії з органічного кальцію. Володіє унікальним поєднанням цілющих властивостей. Мукті
Пишта є дуже хорошим анксиолітичним засобом. Використовується для лікування тривоги, стресу, психозу і
депресії. У нього є здатність перетинати гематоенцефалічний бар'єр і впливати на мозок. Варто також те, що
він сприяє погашенню гастриту, який загострився через стрес, так як знімає цей стрес тим самим усуваючи
причину. Усуває тривогу, депресію, хронічний головний біль, мігрень і безсоння. Покращує зір. Традиційно
використовують для сприяння закінченню хвороб кісток, таких як остеопороз, остеопенія і та ще багато
інших. Завдяки своїй лужній природі застосовується в якості антацида при виразковій хворобі шлунка і
гастриті. Зміцнює кістки, а також покращує міцність м'язів і нервової тканини. Є тоніком для серця, нирок,
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легенів і печінки.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1-2 пігулки 2 рази на день за 15-30 хвилин до їжі, запиваючи молоком, або через 1 годину
після прийому їжі, запиваючи теплою водою. Дітям від 6-14 років - по одній таблетці 2 рази в день. Курс прийому:
мінімум 1,5 місяці.

Склад Медхі Ваті:

Екстракти Брахми (Bacopa monnieri), Шанкхапушпі (Convolvulus pluricaulis), Аїр болотний (Acorus Calamus), Лаванда
стехадская (Lavandula stoechas), Ашвагандха (Withania somnifera), Древогубец волотистий (Celastrus paniculatus),
Фенхель (Foeniculum Vulgare), Пушкара (Inula racemosa), Оносма (Onosma bracteatum); Порошок Брахми (Bacopa
monnieri), Шанкхапушпі (Convolvulus pluricaulis),Ірис німецький (Iris germanica), Аїр болотний (Acorus Calamus),
Ашвагандха (Withania somnifera), Древогубец волотистий (Celastrus paniculatus), Шатавари (Asparagus racemosus),
Валер'яна індійська (Valeriana wallichii), праваи Пишта (Corallum), Джохара Мохро Пишта (Jaharmohra pishti),
Перлинний кальцій (Mukta pishti); Наповнювачі: Камедь акації (Gum acacia), Діоксид кремнію (Aerosil), Тальк (Talcum).

Протипоказання:

При дотриманні дозування - побічних ефектів і протипоказань немає.


